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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Esta Presidência saúda o pessoal do Carreirão que está na galeria. Os 
técnicos desta Casa estão ajudando a finalizar o projeto de vocês de acordo com a 
boa técnica legislativa e redacional. 

Eu recebi um comunicado do Governo de que, hoje à tarde, o projeto será 
entregue. Não está pronto ainda. Depois disso, ele será protocolado aqui nesta Casa. 
Na terça-feira, os técnicos se reunirão para ler o projeto. Caso esteja correto, não 
haverá nenhuma dificuldade para o votarmos na terça-feira. Hoje, não há como votá-
lo, porque não chegou aqui ainda; mas, na terça-feira pela manhã, os técnicos, os 
assessores e os Deputados que quiserem acompanhar se reunirão na sala do 
cafezinho junto com a comissão de vocês. Não há dificuldade nenhuma. Discute-se, 
e, às 15h, abriremos a sessão; havendo acordo, não teremos dificuldade nenhuma 
em votar o projeto.  

Há também o projeto do SLU e o projeto relativo a um crédito do Governo 
para pagamento de pessoal. Então, temos urgência em votar projetos na terça-feira. 
Esta Presidência faz um compromisso com vocês de votar o projeto.  

Não adianta fazer proselitismo e querer enrolá-los sem que o projeto... Os 
acordos realizados, todos os Deputados já conhecem, porque já foram tecidos. Já foi 
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conversado com o Governo para ser de iniciativa do Poder Executivo as emendas que 
serão feitas ao projeto, para ele não ter vício de origem e depois o Governo ter de 
vetá-lo. 

A área jurídica do Governo está terminando os estudos para mandar o 
projeto para cá. Vamos recebê-lo e discuti-lo na terça-feira, pela manhã, o que não 
prejudica em nada. Assim que abrirmos a sessão, leremos o expediente e 
colocaremos o projeto em discussão e votação. As comissões darão parecer aqui em 
plenário. Está bem? 

DEPUTADO ALÍRIO NETO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu, como servidor público, quero deixar bem claro que nós estamos juntos com os 
servidores que estão aqui. Acho que é de bom senso que tenhamos tempo de 
conferir e ler o projeto, porque sabemos que, muitas vezes, uma vírgula na lei pode 
tirar algum direito do servidor, do trabalhador. 

O projeto não chegou ainda, mas temos o prazo de até terça-feira, conforme 
foi dito pelo Presidente, para conferirmos se as conquistas dos servidores estão 
sendo feitas de forma correta, de acordo com a boa técnica legislativa, para não 
termos prejuízo diante da luta que foi feita para o projeto chegar até aqui. O mais 
difícil já foi conquistado. Agora, aqui temos que fazer com que o projeto seja feito da 
forma correta, de acordo com a boa técnica legislativa, com a lei e com o que foi 
alcançado pela luta de vocês. Portanto, acho que vale a pena conferirmos, deixarmos 
os técnicos lerem tudo e participarem junto com a liderança de vocês para saberem 
se está tudo correto e se é isso mesmo. O Presidente já assumiu o compromisso com 
vocês de que, na terça-feira, o projeto estará na pauta. Tenho certeza de que os 
Parlamentares estarão aqui para votá-lo. 

Vocês são muito bem-vindos aqui na Casa. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PMN. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, essa cautela que o Deputado Alírio Neto e V.Exa. acabaram de mencionar 
é porque já houve outros projetos que nós, no afã de ajudar e de ir ao encontro da 
ansiedade dessa categoria, aprovamos algo que depois se tornou inconstitucional ou 
não satisfazia a categoria por completo. 

Então, recebendo a mensagem hoje, vamos nos debruçar nele no final de 
semana e na segunda. Na terça, com certeza, como o Presidente e o Deputado Alírio 
Neto já disseram, nós estaremos aqui. Nós vamos, inclusive, ligar para os outros 
Deputados para virem ao plenário para termos quorum para votar. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Mais uma vez, peço ao assessor 

da Mesa Diretora, o Itamar, que convide as pessoas da Comissão de Assuntos 
Sociais, da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e da Comissão de 
Constituição e Justiça para que as três comissões estejam na sala do cafezinho na 
terça-feira de manhã. Os Deputados, eu me encarrego de chamar todos para a 
votação à tarde. 

Convido a Deputada Jaqueline Roriz para secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito a Sra. Secretária que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 80ª Sessão Ordinária. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 180, de 01/10/2010, juntamente com a ata sucinta 
da 81ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Registro a presença do 
Deputado Alírio Neto, da Deputada Jaqueline Roriz e do Deputado Chico Leite. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
votaremos a pauta combinada ontem? 

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ – Com que quorum? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A matéria não chegou à Casa 
ainda. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Especificamente, o projeto relativo ao Carreirão 
não chegou? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não chegou ainda. 
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DEPUTADO CHICO LEITE – Nós estamos aguardando já há algum tempo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Vai ser entregue hoje à tarde 
aqui. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Hoje à tarde, vai ser entregue. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – E distribuído para os Deputados. 

DEPUTADO CHICO LEITE – E o do SLU? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Também não chegou. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Quanto ao projeto da lei dos concursos, eu tive a 
informação de que ainda há reunião de técnicos e de entidades, que estão 
apresentando suas propostas. Eu quero dizer que ele está em plena voga para nós 
votarmos.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está certo. 

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Deputado Reguffe está presente. 

Eu quero informar que o Deputado Rôney Nemer teve um problema com a 
mãe dele. Ela fraturou a perna e já se encontra numa idade avançada. O Deputado 
Rôney Nemer foi acompanhar o tratamento de sua mãe. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, com 
relação à denúncia que eu apresentei aqui na Câmara, eu continuo aguardando uma 
resposta da Secretaria de Saúde aqui do Distrito Federal com relação ao 
medicamento Alteplase, que é usado para tratamento de Acidente Vascular Cerebral 
– AVC. Eu continuo esperando uma resposta da Secretaria de Saúde do Governo do 
Distrito Federal. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – São 15h28min no relógio do 
plenário e 15h30min no meu relógio.  

Dá-se início ao  

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Não há quorum regimental para os Comunicados de Líderes.  

Passa-se aos  

Comunicados de Parlamentares. 

Não há quorum regimental para os Comunicados de Parlamentares. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Não há quorum regimental para apreciação das matérias. 

Passa-se ao 

GRANDE EXPEDIENTE. 

Não há quorum  regimental para o Grande Expediente. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, a 
denúncia que eu trouxe ontem aqui é uma denúncia de extrema gravidade, e a 
Secretaria de Saúde não tomar uma providência e não dar sequer uma resposta é 
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algo, na minha opinião, muito grave. Eu penso que a Comissão de Educação e Saúde 
desta Casa deveria tomar uma providência. Eu remeterei um ofício a esta Comissão 
para que ela tome uma providência e vou defender a convocação do Secretário aqui 
nesta Casa.  

Era isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h31min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 193-Suplemento, de 22/10/2010. 

 


